

NR. DPC 53086/21.09.2020

Către

PRIMĂRIA COM. AGAPIA, JUD. NEAMȚ

617010, com. Agapia, str. Principală, nr. 122, jud. Neamț

Domnului Năstasă Neculai, Primar

Referitor la: "Conductă de transport gaze naturale TÂRGU NEAMȚ – BĂLȚĂTEȘTI, (inclusiv alimentare cu energie electrică a SPC)", titular S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. Mediaș.

Domnule Primar,

Urmare adresei dvs. nr. 3966/02.09.2020 prin care ne solicitați informații privind stadiul implementării proiectului "Conductă de transport gaze naturale TÂRGU NEAMȚ – BĂLȚĂTEȘTI, (inclusiv alimentare cu energie electrică a SPC)", vă comunicăm următoarele:

- Obiectivul de investiție face parte din Planul de modernizare și dezvoltare investiții pentru sistemul național de transport gaze naturale în perioada 2018 – 2022.
- Proiectul Tehnic se află în faza de obținere a acordurilor și avizelor necesare pentru Autorizația de Construire. În vederea emiterii autorizației mai sunt necesare Decizia Direcției Agricole Județene (DAJ) Neamț de scoatere din circuitul agricol a suprafețelor din extravilan afectate de lucrări și a Acordului Tehnic ANIF.

SNTGN TRANSGAZ SA a depus documentația la DAJ Neamț pentru scoaterea din circuitul agricol a suprafețelor din extravilan afectate de lucrări, însă s-a solicitat de către DAJ completarea documentației cu „actul de proprietate sau alt act de deținere a terenului valabil încheiat” pentru aceste suprafețe.

Având în vedere această solicitare, SNTGN TRANSGAZ SA a demarat acțiunea de obținere a acordurilor proprietarilor suprafețelor afectate de lucrări, în conformitate cu legislația în vigoare și pe baza procedurilor interne.

Pe această cale vă comunicăm că SNTGN TRANSGAZ SA acordă o mare importanță proiectelor de extindere a sistemului de transport gaze naturale până la localitățile atestate ca stațiuni turistice de interes național, respectiv local, când aceste localități se află la o distanță de maximum 25 km de punctele de racordare ale operatorilor de transport și de sistem, în conformitate cu prevederile Legii nr. 123 / 2012 a energiei electrice și a gazelor naturale.

Conform solicitării dvs, vă transmitem anexat Certificatul de Urbanism nr 248/12.12.2018 emis de către CJ Neamț pentru acest obiectiv.

Cu respect,

DIRECTOR GENERAL

STERIAN ION

